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ZÖLD SZIGET KÖR

TERMÉSZETVIZSGÁLÓ KÖZHASZNÚ EGYESÜLET

ALAPSZABÁLYA
a módosításokkal együtt és egységes szerkezetben

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

A Zöld Sziget Kör a Komárom-Esztergom Megyei Bíróság 1992. május 28-án kelt 60.084/1992/2. számú és 1992. június 17-én jogerőre emelkedett végzése alapján 591. szám alatt került nyilvántartásba vételre.

Az egyesület tagjai az 2009. szeptember 19-én tartott éves közgyűlésen az 1959. évi IV. tv., az egyesülési jogról szóló 1989. évi II. Tv. illetve az 1997. évi CLVI. törvény a közhasznú szervezetekről rendelkezései szerint a közgyűlés által meghatározott célok érdekében az alábbi, módosított egyesületi alapszabályt fogadták el. A változások és kiegészítések vastagítva-kiemelve láthatók. A módosítás egységes szerkezetben készült és az eredeti alapszabály és annak módosításait figyelembe véve egészült ki.

Az Egyesület tevékenységi köre alapvetően régiós. Komárom-Esztergom megyén kívül jellemzően az Észak-Dunántúlra terjed ki, de az egyesület egyéb programokban és akciókban - más társadalmi szervezetekkel együtt – részt vesz egész Magyarország területén.
A tagok kinyilvánítják, hogy céljaik elérése érdekében az egyesületet közhasznú szervezetként kívánják nyilvántartásba vetetni és erre tekintettel nem zárják ki, hogy az egyesület szolgáltatásaiból a tagokon kívül más is részesedjen. Az egyesületet nonprofit szervezetként kívánják működtetni, gazdálkodása során elért eredményét felosztani ezért nem lehet, azt az alapító okiratban meghatározott tevékenységre kell fordítani. A tagság egyetértése alapján nem zárják ki, hogy az egyesületi tevékenység során a közhasznú szolgáltatásokból más is részesülhessen.

Az egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. Az egyesület pártoktól támogatást nem kap, pártot, illetve országgyűlési képviselőt nem állít, és nem támogat. 

Az egyesület vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez.

1.
Az egyesület neve: ZÖLD SZIGET KÖR Természetvizsgáló Közhasznú Egyesület

2.
Az egyesület rövid neve: ZÖLD SZIGET KÖR

3.
Az egyesület székhelye: 2835 Tata-Agostyán, Kossuth Lajos u. 68/A.

4.
Az egyesület postacíme: 2890 Tata, Kazinczy u. 3.
II. AZ EGYESÜLET CÉLJA ÉS TEVÉKENYSÉGE

1.
Az egyesület céljai 
a tagság az egyéb szervezetekkel, a lakossággal és kormányzati szervekhez tartozó résztevevőkkel együtt:

· figyelemmel kíséri az ismert természeti értékeket,

· terepbejárásokat, táborokat szervez,

· felkutatja és feltérképezi a már ismerteken túli védelmet igénylő területeket és megbízás esetén kezelői jogot vállal ilyen területek védelmében,

· jelzéssel él minden olyan esetben, amikor a természeti értékek veszélyeztetését, pusztítását észleli,

· együttműködik más, hasonló célokra alakult szervezetekkel,

· ismeretterjesztés céljából szabadidős tevékenységeket végez és szervez,

· az egészségvédelem szempontjából programokat szervez, előadásokat és bemutatókat tart,

· a természeti bejárások, túrák, táborok alkalmával gomba, gyógynövény és egyéb természeti javak begyűjtését és vizsgálatát végzi,

· a feldolgozott adatok alapján az ismereteket írott és egyéb média segítségével rögzíti és ezeket másoknak átadja,

· tevékenységéhez kapcsolódóan akciókat, előadásokat tart és oktatásokat szervez,

· tömegsport tevékenységet végez, ami döntően kerékpáros túrázásban, teljesítmény gyalogtúrázásban, vizitúrázásban és barlangászatban nyilvánul meg,

· az Egyesületi tagok Társadalmi Természetőr feladatokat látnak el.

Az egyesület az 1997. évi CLVI. tv. 26.§ c. pontja szerint a következő tevékenységeket végzi:

1.
egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenység,

3.
tudományos tevékenység, kutatás

4.
nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés,

8.
természetvédelem, állatvédelem,

9.
környezetvédelem,

14.
sport, a munkaviszonyban és a polgári jogi jogviszony keretében megbízás alapján folytatott sporttevékenység kivételével.

19.
euroatlanti integráció erősítése

2.
A fenti célok elérése érdekében az egyesület eljárhat mindazon ügyekben és kérdésekben, amelyek az egyesület tagjainak illetve az általa támogatott személyek és társadalmi szervezetek érdekével összefügg. Az egyesület a tagok képviseletére jogosult.

3.
Az egyesület működése során a tagság érdekeinek megfelelően köteles eljárni. Tevékenysége során folyamatosan kapcsolatot tart a tagság tevékenységét ellenőrző, irányító hatóságokkal.

III. AZ EGYESÜLET SZERVEZETE

Az egyesület legfőbb szerve a közgyűlés, amely a tagok összességét jelenti.

1.
A közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:


a., az alapszabály elfogadása, módosítása,


b., a vezetőség megválasztása,


c., éves költségvetés meghatározása és az erről szóló beszámoló elfogadása,


d., tagsági díj meghatározása,


e., vezetőség beszámoltatása,


f., tag kizárása,


g., az egyesület más társadalmi szervezettel való egyesülése, és feloszlásának kimondása

h., az alapszabály mellékletét képező Belső Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadása

2.
A közgyűlést évente legalább egy alkalommal össze kell hívni. Kötelező a közgyűlés összehívása, ha azt a bíróság elrendeli, illetőleg ha a tagok egyharmada - az ok és a cél megjelölésével - kívánja.

3.
A közgyűlést a vezetőség –Elektronikus formában, E-mailben a meghívók kiküldésével - hívja össze a napirendi pontok, hely és idő megjelölésével, legalább 8 nappal a közgyűlés időpontja előtt.

4.
A közgyűlés akkor határozatképes, ha a mindenkori tagság létszámának több mint fele jelen van. Határozatképtelen közgyűlés esetén új közgyűlési időpontot kell kitűzni. Az eredménytelen közgyűlést követő megismételt közgyűlés időpontja az eredeti meghívóban is közzétehető. Az ismételten összehívott közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül akkor határozatképes - az eredeti napirendbe felvett kérdések tekintetében -, ha erről a lehetőségről a tagokat már az eredeti meghívóban előre tájékoztatták.

A határozathozatalban nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója [Ptk. 685. § b) pont], élettársa a határozat alapján

a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy

b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás. 

A közgyűlés vonatkozásában, egyebekben az 1997. évi CLVI. törvény 8.§ -t kell alkalmazni.

5.
A közgyűlés ülései nyilvánosak. A közgyűlésen a tagok nyílt szavazással szavaznak, ide értve az ügyintéző és képviseleti szervek megválasztását is. (Személyi kérdésekben 2/3-os többséggel titkos szavazás is elrendelhető.)

Eredményes szavazáshoz a jelenlévők egyszerű szótöbbsége elegendő, kivéve az alapszabály III. fejezet 1. pontjában meghatározott kérdéseket, ahol az eredményes szavazathoz minősített többség (a jelenlévők 2/3-ának szavazata) szükséges.

Szavazategyenlőség esetén az  elnök szava dönt.

6.
A közgyűlésről a megbízott jegyzőkönyvvezető jegyzőkönyvet készít, amelyet két tag és egy vezetőségi tag hitelesít.

A közgyűlés és a vezetőség határozatait a határozatok könyvébe be kell vezetni. Erről a mindenkori elnök köteles gondoskodni. A határozatok könyvének tartalmaznia kell a döntés időpontját és hatályát, a döntés tartalmát, a támogatók és ellenzők számarányát, nyílt szavazás esetén személyüket is.

7.
Személyi döntés esetében a kérdéssel érintett tag nem szavazhat.

8.
Az elnökség az egyesület ügyintéző és képviseleti szerve, amelyet a közgyűlés választ meg soraiból visszavonásig, nyílt szavazással. Visszavonás indokai: Az alapszabályban rögzített célkitűzések elleni cselekedet (természetkárosítás, rombolás, rossz példamutatás, garázdaság, bűncselekmény elkövetése).

  Az elnökség három főből áll, tagjait és elnökét nyílt szavazással a közgyűlés választja meg.

Az elnök feladata az egyesület képviselete, aláírási jogát önállóan, a bankszámla feletti rendelkezési jogát mindig egy elnökségi taggal együttesen gyakorolhatja. Tagfelvételről az elnök önállóan is dönthet.

Az elnökség tagjának az a nagykorú személy választható, akit a tagság arra alkalmasnak talál, és megfelel az 1989. évi II.tv. 8.§. (1) bekezdésében foglalt rendelkezéseknek. Nem lehet az elnökség tagja az, akit bűncselekmény miatt jogerősen végrehajtható szabadságvesztésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos jogkövetkezmények 
alól nem mentesült. Az egyesület az elnökség tagjaira vonatkozóan külön összeférhetetlenségi okokat nem állapít meg. Nem lehet azonban az elnökség tagja az, akinek személyével kapcsolatosan foglalkozásából vagy egyéb tevékenységéből adódó, jogszabályban meghatározott összeférhetetlenségi ok áll fenn. 

Az elnökség határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója (Ptk. 685.§. b., pont), élettársa a határozat alapján


a., kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy


b., bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

A közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be - annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig - vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

9.
Az elnökség szervezi és irányítja az egyesület munkáját, előkészíti a közgyűléseket és jóváhagyott költségvetés alapján gazdálkodik, gyakorolja az egyesületi alkalmazottak feletti munkáltatói jogot.

Az elnökség üléseit az elnök hívja össze, azonban köteles ezt megtenni bármely elnökségi tag felhívására is. Amennyiben e kötelezettségének a hozzá intézett felhívást követő 5 napon belül nem tesz eleget, az elnökséget bármely elnökségi tag összehívhatja. Az elnökség ülését évente legalább egyszer kötelező összehívni oly módon, hogy a közgyűlés a jogszabályokban meghatározott határidőben megtarthassa éves rendes ülését. Az elnökségi ülés összehívása elektronikus formában, E-mailen, a teljes napirend közlésével történik. Ettől eltérni vagy napirenden kívüli pontot tárgyalni csak akkor lehet, ha valamennyi elnökségi tag jelen van és a téma tárgyalásához hozzájárul. Az elnökség határozatképes, ha tagjainak 2/3-a az ülésen megjelent. Határozatképtelenség esetén az ülést változatlan napirenddel össze kell hívni mindaddig, míg az ezen szabály szerint határozatképes arányban össze nem ül. A megismételt ülést a határozatképtelenség miatt elnapolt üléstől számított 8 napon belüli időpontra kell összehívni. Az elnökség határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt. Az elnökség ülései nyilvánosak. 

Az elnökség hatáskörébe tartoznak mindazon feladatok, amelyekre nem terjed ki a közgyűlés kizárólagos hatásköre. Az elnökség üléséről jegyzőkönyvet készít, melyet az elnökségi tagok aláírnak.
10.
A választott elnökség tagjai:

- Oláh András


egyesületi elnök
2890 Tata, Kazinczy u. 3.

-Törökné Ruppert Zsuzsa
elnökségi tag

2800 Tatabánya, Farkastó út 84.

- Mocsi Ádám


elnökségi tag

2890 Tata, Komáromi u. 59.
A vezető tisztségviselők magyar állampolgárok és a közügyek gyakorlásától eltiltva nincsenek és nem lehetnek.
11.
A közgyűlés és az elnökség döntéseit az érintettekkel, így a meg nem jelent tagokkal is közölni kell. 
Ez elektronikus formában, E-mailen történik. Ez a kötelezettség a közgyűlésen résztvevő személyekkel kapcsolatosan nem áll fenn, részükre a döntéseket elegendő a közgyűlésen szóban, illetve jegyzőkönyvileg kihirdetni. A közgyűlés és elnökség azon döntéseit, amelyek tartalmuknál fogva a tagokon kívül másokat is érintenek, és az érintettek széles köre miatt közvetlenül nem közölhetők, azt a helyi médiában kell nyilvánosságra hozni. 

12.
A közhasznú szervezet működésével kapcsolatosan keletkezett iratok mindenki számára nyilvánosak. A közhasznú szervezet éves közhasznúsági jelentésébe bárki betekinthet, illetőleg abból saját költségére másolatot készíthet. Az iratbetekintés és a másolatkészítés időpontját az egyesület elnökével kell egyeztetni, aki az igény bejelenésétől számított 8 napon belül köteles biztosítani annak lehetőségét.

13.
Az egyesület működésével kapcsolatos szolgáltatásai bárki részére nyitva állnak, aki az egyesület céljait magáévá teszi. Az egyesület által nyújtott szolgáltatások minden olyan személy részére biztosítandók, aki az azokra vonatkozó felhívásban megjelölt pályázati vagy részvételi feltételeknek megfelel. Az egyesület beszámolóinak azon adatait, amelyek az 1997. évi CLVI. tv. alapján kötelezően közzéteendők, a helyi sajtóban közzé kell tenni. Azon adatok, amelyek közzététele ily módon nem kötelező, az éves kötelező közgyűlésen hirdetendők ki. Ezekbe az adatokba a betekintés rendjét a 12. pont szabályozza.

14.
Az egyesület közgyűlése a 2000. évi CXLV. tv. 20. § (1) bekezdés e./ pontja szerint 3 tagú Felügyelő Bizottságot választ. A Felügyelő Bizottság egy elnökből és két tagból áll.

Nem lehet a Felügyelő Bizottság elnöke vagy tagja, illetve könyvvizsgálója az a személy, aki a vezető szerv elnöke vagy tagja, a közhasznú szervezettel a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik, a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és a társadalmi szervezet által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatást -, illetve mindezen személyek hozzátartozója.

A közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be - annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig - vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

A Felügyelő Bizottságra egyebekben az 1997. évi CLVI. törvény szabályit kell alkalmazni.

Az Felügyelő Bizottság évente köteles beszámolni a közgyűlésnek.

15.
Felügyelő bizottsági tagok:


- Molnár Tibor
felügyelő bizottsági elnök
2523 Sárisáp, Május 1. sor 7.


- Szalay Zsuzsanna Andrea felügyelő bizottsági tag
2840 Oroszlány, Erőműi tópart 13329.

- Liszt Balázs

felügyelő bizottsági tag
2835 Tata-Agostyán, Kossuth L.u.68/A.
A felügyelő bizottsági taggá megválasztott személy az új tisztsége elfogadásától számított tizenöt napon belül azokat a gazdasági társaságokat, amelyeknél már felügyelő bizottsági tag, írásban tájékoztatni köteles.

A Felügyelő Bizottság tevékenységét a hatályos jogszabályok szerint végzi, ügyrendjét maga állapítja meg.

A Felügyelő Bizottság feladata és hatásköre különösen:

- Összehívja az Egyesület legfőbb szervének rendkívüli ülését, és javaslatot tesz annak napirendjére, ha megítélése szerint a tisztségviselők (vezetés) tevékenysége jogszabályba, az alapszabályba, illetve a legfőbb szervének határozataiba ütközik, vagy egyébként sérti az Egyesület vagy a tagok érdekeit.

- Köteles megvizsgálni a legfőbb szerv ülésének napirendjén szereplő valamennyi lényeges üzletpolitikai jelentést, valamint minden olyan előterjesztést, amely a legfőbb szerv kizárólagos hatáskörébe tartozó ügyre vonatkozik.

- Írásbeli jelentést készít a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: számviteli törvény) szerinti beszámolóról és az adózott eredmény felhasználásáról a legfőbb szerv részére.

- Ellenőrzi a közhasznú szervezet működését és gazdálkodását.

- Ellenőrzi a vagyonmérleg-tervezeteket és a vagyonleltár-tervezeteket.

- Jelentést kérhet a vezető tisztségviselőktől, illetve tájékoztatást vagy felvilágosítást az Egyesület munkavállalóitól.

- Megvizsgálhatja ill. betekinthet az Egyesület könyveibe és irataiba.

A felügyelő bizottság köteles az intézkedésre jogosult vezető szervet tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy

a) az Egyesület működése során olyan jogszabálysértés vagy az Egyesület érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult vezető szerv döntését teszi szükségessé;

b)  a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel.

Ha a felügyelő bizottság indítványára - annak megtételétől számított harminc napon belül - nem hívták össze közgyűlést, a határidő eredménytelen eltelte esetén erre a felügyelő bizottság is jogosult.

Haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet, ha az arra jogosult szerv a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg.

A felügyelő bizottság egyes ellenőrzési feladatok elvégzésével bármely tagját megbízhatja, illetve az ellenőrzést állandó jelleggel is megoszthatja tagjai között. Az ellenőrzés megosztása nem érinti a felügyelő bizottsági tag felelősségét, sem azt a jogát, hogy az ellenőrzést más, a felügyelő bizottság ellenőrzési feladatkörébe tartozó tevékenységre is kiterjessze.

16.
A felügyelő bizottság működése

A felügyelő bizottság testületként jár el.

A felügyelő bizottság határozatképes, ha minden tag jelen van; határozatát egyszerű szótöbbséggel hozza. A felügyelő bizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek nincs helye. A felügyelő bizottság tagját e minőségében az Egyesület tagjai, illetve munkáltatója nem utasíthatja.

A felügyelő bizottság üléseit az elnök hívja össze és vezeti. Az ülés összehívását - az ok és a cél megjelölésével - a felügyelő bizottság bármely tagja írásban kérheti az elnöktől, aki a kérelem kézhezvételétől számított nyolc napon belül köteles intézkedni a felügyelő bizottság ülésének harminc napon belüli időpontra történő összehívásáról. Ha az elnök a kérelemnek nem tesz eleget, a tag maga jogosult az ülés összehívására. A felügyelő bizottság egyebekben az ügyrendjét maga állapítja meg, amelyet a közgyűlés hagy jóvá.

Tanácskozási joggal részt vesznek a legfőbb szervek ülésein.

Ha a felügyelő bizottság tagjainak száma az alapszabályban meghatározott létszám alá csökken, vagy nincs aki az ülését összehívja, az Egyesület elnöke a felügyelő bizottság rendeltetésszerű működésének helyreállítása érdekében köteles összehívni a legfőbb szervet.

Ha a felügyelő bizottság a közhasznú tevékenység folytatásának feltételeiről kötött szerződés megszegését észleli, köteles haladéktalanul összehívni a közgyűlést.

IV. AZ EGYESÜLET TAGSÁGA

Az egyesület tagja lehet minden olyan természetes személy, aki az egyesület célkitűzéseit sajátjaként ismeri el és az alapszabályt elfogadta, valamint tagsági díjat fizet, amelynek mértékét a közgyűlés határozza meg.
Tagdíj mértéke: Felnőtteknek 365Ft/év, gyermekeknek 100Ft/év

( pártoló tagoknak, szervezeteknek nincs előírt összeg.)
1.
A tag jogai:

- közgyűlésen való részvétel, tanácskozási és szavazati jog,


- egyesület szolgáltatásaira való jogosultság,


- vezetőség, bizottsági tagok megválasztása,

- javaslattételi jog.

2.
A tag kötelezettsége:


- egyesület tevékenységeiben való aktív részvétel,


- tagsági díj megfizetése.

3.
Tagsági viszony megszűnik:

- a tag elhalálozása folytán,


- kilépéssel,


- a tag kizárásával.

Az egyesület tagjai közül kizárhatja azt a tagot, aki az egyesület alapszabályában meghatározott valamely kötelezettségének írásbeli felszólítás ellenére sem tesz eleget, vagy tagsági viszonyának fenntartása az egyesület érdekeit vagy céljait veszélyeztetné, sértené.– így: nem fizeti a tagdíjat, nem vesz részt az egyesület munkájában (rendezvényeken való közreműködés, pályázati munkák, egyesületi programokban való részvétel), vagy az alapszabályban foglalt tevékenységek ellen tesz (természetkárosítás, rombolás, rossz példamutatás, garázdaság, bűncselekmény elkövetése).

 Az érintett tag a kizárás kérdésében nem szavazhat.
A kizárandó tag levélben kap értesítést, melyre a kézhezvételtől számítva 30 nap áll rendelkezésére reagálni tértivevényes levélben.

4.
 Kilépés:
A tag kilépési szándékát írásban köteles közölni az Elnökséggel, amely azt tudomásul veszi és a tag nevét a tagnyilvántartásból kivezeti. A tag kilépésével tagsága minden további feltétel nélkül megszűnik, ahhoz az Elnökség jóváhagyására nincs szükség.

17. Tiszteletbeli tagság

Az egyesület tagjai a 2007. július 25-én megtartott közgyűlésen határozatot hoztak, hogy az egyesület hagyományainak ápolása, a tapasztalatok átadása és a folytonosság megőrzése céljából a közgyűléseken elfogadott örökös tiszteletbeli tagokat választanak és ezt az alapszabályban rögzítik.

Tiszteletbeli tagok: 


1. Liszt András örökös tiszteletbeli elnök

(Határozat: 2007.07.25.)
V. AZ EGYESÜLET VAGYONA

1.
Az egyesület önálló vagyona elsősorban a tagdíjakból, magánszemélyek és vállalkozások felajánlásaiból, adományokból és pályázati lehetőségekből képződhet. Az egyesület a társadalmi szervezetekre vonatkozó gazdálkodási és vagyonkezelési jogszabályok előírásainak megfelelő rend szerint, éves pénzügyi terv alapján működik.

Az egyesület bevételi forrásai: a tagok által fizetett tagdíjak, más felajánlások, pályázati összegek, egyéb szolgáltatások bevételei.

Az egyesület kiadásai: működési költségek, rendezvények költségei, alkalmazottak munkabére és egyéb kiadások.

Az egyesület éves pénzügyi tervét és beszámolót a közgyűlés a vezetőség előterjesztése alapján az éves rendes közgyűlés alkalmával hagyja jóvá. 

Az egyesület gazdálkodását az 1997. évi CLVI. törvény 14-18. §-aiban foglalt szabályok szerint folytatja.

2.
Az egyesület az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági jelentést készít. Az erre vonatkozó szabályokat az 1997. évi CLVI. törvény 19.§-a szabályozza. Az éves beszámolót a közgyűlés a vezetőség előterjesztése alapján az éves rendes közgyűlés alkalmával hagyja jóvá. 

Azokban a kérdésekben, amelyekről az alapszabály nem rendelkezik, a Polgári Törvénykönyv vonatkozó rendelkezései és az egyesülési jogról szóló 1989. évi II. törvény rendelkezései az irányadók.

Tata, 2009. szeptember 19.

	
	

	Oláh András

elnök
	Szalay Zsuzsanna Andrea
jegyzőkönyv vezető


	
	

	Lakatos Ambrus Zoltán
hitelesítő
	Vig Edina
hitelesítő


